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Exercice II 

 

 

 

 

 

 

 



Exercice III 

 

Exercice IV 

 

Exercice V 

a) x x x

b)     

c)   

d) f (8) > 0 et f (0) < 0. 

Exercice VI 

1) (a – b)² + (b – c)² + (c – a)² = a² - 2ab +b² + b² -2bc + c² + c² - 2ac +a² = 2a²+2b²+2c²-2ab-2bc-2ca. 

BONUS : 

Le carré de n’importe quel nombre réel est toujours positif ou nul. 

Donc, pour tous réels a, b et c : (a-b)² 0 , (b-c)² 0 et (c-a)² 0. 

Par suite, (a-b)² +(b-c)²+(c-a)² 0 en tant que somme de trois termes positifs ou nuls. 

Donc d’après la question 1), on peut dire que :  

2a²+2b²+2c²-2ab-2bc-2ca 0, donc : 2a²+2b²+2c² 2ab+2bc+2ca, donc 2(a²+b²+c²) 2(ab+bc+ca), donc 
après simplification par 2, et vu que 2>0, le sens de l’inégalité est inchangé, il vient que : a²+b²+c² ab+bc+ca. 

 


